

暖暖新年·爱满人间

2020年1月21日 星期二 统筹:王长善 编辑:潘登 美编:杨卫萍 校对:亚丽

一盏心愿“灯” 你我共同来点亮

经八路街道开展“党员微公益·点亮微心愿”活动

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 姚淼)新春佳节来临之际,金水区经八路街道早早备下了新春心愿“灯”,照亮了辖区困难群众心田,让温暖伴随他们新年前行!这盏灯的名字就叫做:“党员微公益·点亮微心愿”。

1月19日上午,经八路街道一楼大厅内,电饭锅、榨汁机、电烤箱……12个“愿望”实实在在地摆放着,“点灯人”共建单位中共河南省委政策研究室将物资一一送上,微心愿“许愿人”怀抱物资现场圆梦,笑容在受赠人的脸上绽放。

“党员微公益·点亮微心愿”活动自经八路街道2018年起至今已持续开展了7期,从最初由街道号召辖区共建单位、党组织和党员认领,到一经发布,立刻被认领一空,再到辖区共建单位、党组织主动向街道发起“预定”开展专场认领特辑。

该活动是以街道党群服务中心为载体,以季度为阶段,通过“民情面对面”大走访,征集辖区困难居民“微心愿”,由街道梳理后在街道党群服务中心向辖区爱心企业及党员志愿者发布,进行认领的党建专项公益项目。

一碗羊肉汤 冬日温暖环卫工人

共青团新密市委携手爱心商户,让环卫工人免费喝羊肉汤

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 冯国强 文/图)农历腊月二十六,大寒节气,当日清晨,在新密闹市区的朝阳健康羊肉馆里,空气中充满了温暖的的味道。刚下早班的400名一线环卫工人,在完成了路面清扫工作后,陆陆续续赶到了羊肉馆,接过志愿者和爱心商户精心准备的羊肉汤。

此次关爱环卫工的公益行动主题为“一碗羊肉汤 温暖一座城”,由共青团新密市委、市教体局、新华路街道和爱心商户朝阳健康羊肉馆共同发起,旨在呼吁全社会共同关爱环卫工,尊重他们的劳动成果,爱护身边的环境,共同打造精美城市。



郑东新区通报“二差”工地

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 李盼)昨日,郑东新区召开2020年第1次环保工作专题推进会,对新一期“二差”工地(前为项目名,后为建设方)进行通报。

“二差”:东方御园(宇泰·祥悦苑),郑州宏鑫建筑工程有限公司;后牛岗安置区二标,河南华众建筑安装工程有限公司。对以上工地的非民生项目工地行政处罚10万元,停工7天整改,验收合格后方可复工;对民生项目和重点保障项目工程行政处罚10万元,立即整改。

花木悬灯更娇艳 流光溢彩迎新春

兴东园林精心布置绿化彩灯,营造过节氛围



本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 陶婉莹 文/图)过春节,看花灯。对郑州市民来说,喜庆祥和的过年气氛不必等到各种灯会,随便哪个晚上到郑东新区,从七彩盛装的“大玉米”到车水马龙的金水东路、商务内外环,甚至绿化带和街角游园都悬挂上了一眼望不到边的大红灯笼和彩灯,整个城市显得喜气盈盈。

“这段时间我们除了要管养好绿化区域,还参与了悬挂灯笼这样的新春气氛营造工作,相对去年来说,大家伙儿熟能生巧,更有经验了。”负责安装金水东路绿化彩灯的张师傅是郑州郑东新区兴东园林绿化管理有限公司的老职工,平常搞绿化是行家里手,现在装彩灯也是得心应手。在这次春节氛围营造工作中,兴东园林悬挂了2214盏大红灯笼。在安装现场,张师傅和同事们脱掉手套,拧铁丝、装灯笼、挂灯笼,配合默契,有条不紊。

为了响应国家勤俭节约的号召,按照郑东新区管理委员会、市政园林局“厉行节俭、创新理念、打造亮点”的思路,兴东园林对去年的老旧灯具进行了妥善保存,今年又重新进行了检修,在节约开支的同时保证了各种工具得到最大限度的利用。经过精心规划、加紧部署,兴东人以“召之即来、来之能战、战之能胜”的铁军信念,昼夜

不舍,在短短7天内圆满完成工作任务,为市民送上了一份年味满满的“惊喜”。

作为河南省郑州新区建设投资有限公司的子公司,兴东园林成立5年来,连续4年获得“全国优质园林工程金奖”,并获得了2019年度“全国园艺杯优秀养护工程”荣誉称号,是郑东新区绿化管养的标杆。2000余名绿化人守护了东区的如画葱茏,也要为万家灯火的城市新春守岁。城市流光溢彩,夜色璀璨光华。灯笼悬挂工作完成后,兴东园林的管理人员还将加强巡查,保证春节期间各种装饰灯笼、灯泡、线路没有安全隐患,确保市民和游客生命财产安全。

忽如一夜春风来,千树红装始盛开。在未来的日子里,兴东园林还将在郑东新区市政园林局和郑新建投的领导下,展现国企担当,为绣出绿满东区、四季常青的生态之城贡献力量。

新郑市委五届十一次全体(扩大)会议召开 加快郑州南部重要对外开放高地建设步伐

本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦)昨日,新郑市委五届十一次全体(扩大)会议召开,提出加快推动新郑建设郑州南部重要对外开放高地步伐。

全会指出,今年新郑市委工作的总要求是:坚持稳中求进工作总基调,以供给侧结构性改革为主线,以改革开放为动力,认真落实郑东新区“南动”要求,以建设

郑州南部重要对外开放高地为目标,以黄帝文化历史名城、现代临空产业新城、郑州南部生态绿城建设为载体,强化党的领导和党的建设,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,让人民群众有更多获得感、幸福感,为助推郑州建设国家中心城市、中原更加出彩、中部地区崛起作出新的更大贡献。

金水自贸区块建设驶入快车道

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 孙昂 常程)昨日下午,金水区携手郑州发展投资集团、中原豫资投资控股集团和中国建筑第七工程局,举行中国(河南)自贸区郑州片区金水区块建设项目合作签约仪式。本次签约标志着金水自贸区块建设进入实质性开发建设的快车道。

金水自贸区块建设项目位于郑州市北部核心区,规划总建筑面积133万平方米,按照“一年打基础、三年出形象、五年见成效”的发展目标,预计建成后5年内将形成2-3个自贸特色产业集群,集聚总部企业、跨国公司和龙头企业500家以上,产业规模突破1000亿元。

我们都是追梦人

荥阳京城路街道党群联欢,激发干事新激情

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 荣高洁 郑鸿斌)昨日下午,荥阳市文博中心大剧场内,荥阳市京城路街道全体干部在舞台上演唱着《我们都是追梦人》,台下600余名京城路街道党员、群众挥舞着手同唱,掀起京城路街道“不忘初心,京城出彩”新春党群联欢的高潮,党

员、群众干事的新激情被点燃。京城路街道新春党群联欢的节目均来自辖区的党员、群众。情景剧《社区的一天》、小品《温情永远》等表达了党员、群众在2019年只争朝夕,不负韶华;歌伴舞《幸福》等表达了党员、群众2019年的幸福感和获得感。